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Magquina Induccion.

Problema

Se dispone de una maquina de induccién cuyos datos se detallan a continuacion:

Motor de Induccion: trifasico, estator en A, 440 V, 50 Hz, 175HP, 2 pares de polos.
Ensayo de vacio: 420V, 8,5 A, 600 W, 50 Hz.
Ensayo C.C: 50V, 185 A, 7500 W.
Resistencia estator: 0.15 Ohm por fase.

1. Determinar el modelo monofasico estrella equivalente de la maquina.
2. La maquina mueve una carga mecanica que ejerce un par resistente igual a C = 0.005n con
nenrpmy C en N.m. Determinar velocidad y corriente tomada por la maquina.
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